
  

 

 

 

 

  

 

 الصفحة

1/м 

 الموحد لنيل  الإقليميالامتحان 

دورة يونيو  -الدروس الابتدائيةشهادة 

1026 
 س   2 

00 
مدة 

 :الإنجاز
 :المعامل 02

 عناصر الإجابة وسلم التنقيط

                           > <> < 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
سطات-لجهة الدار البيضاء  

 

 :المادة الــــــــــــــرياضيـــــــــــــــــــــــات

   النواصر  :المديرية الإقليمية

  

АтЧжϦЮϜ аЯЂ 

                   I ï Ϟϝ̮̮ЂϲЮϜ м ϸϜϸ̮КцϜ  )16 ϣАЧж( 

2,5 мϒ л        м  ( ϞтϦϼϦЮϜсЊЦϝжϦЮϜ         :    >   > 3,8   >      3,18 >   3 ,081                            

1,5 +мΣр     н  (ИмвϮвЮϜ   :       1756,811ФϼУЮϜ  :             3322,189 

м  +м  +м    3  (ИмвϮвЮϜ  :      ФϼУЮϜ :                    ̭ϜϸϮЮϜ:               мϒ 

                                                                                                    

     н            4  (    ̭ϜϸϮЮϜ :723,441       

5               2        ( АмϠЎвЮϜ Ϭϼϝ϶ЮϜ:   6 ,07   

                   с  ( ϣЮϓЂвЮϜ: 

                                *Ϟ ϣЪЯлϦЂвЮϜ дтϾжϠЮϜ ϣтвЪ L:  

    2                350x 7/100=24,5                                                        

       1,5               * Ϟ дтϾжϠЮϜ двϪdh : 24,5x10,40= 254 ,80           

                      II - ϣЂϸжлЮϜ  )11 АЧжϣ( 

     2,5               т  ( ϓА϶ЮϜ Євϝк ЬмϠЦ Йв ϝϲтϲЊ ϝвЂϼ ϣтмϜϾЮϜ аЂϼ + мϒ- н ϣϮϼϸ. 

8                  3      (ϤϝЂϝтЧЮϜ аϜϼϦϲϜ Йв ϝϲтϲЊ ̭ϝІжϖ ЬЪІЮϜ ̭ϝІжϖ. 

    2,5            ф (ϝϲтϲЊ ̭ϝІжϖ ЬЪІЮϜ ЬϪϝвв ̭ϝІжϖ. 

                   мл  ( ϣЮϓЂвЮϜ: 

*              1,5             ЂвϝЬЧϲЮϜ ϣϲ  Ϟm2:               (600 +250)x150     ÷   2=   63750                           

           0,5              *  ЬтмϲϦЮϜ  :          

               63750m2 = 6,375ha                                                                                   

          м                * Ϟ ЬЧϲЮϜ ЬмЊϲвq  :6,375x 36 =229,50                                   
              

                      III - ЀϝтЧЮϜ  )мо ϣАЧж( 

    2             мм  (848    m 

    н             мн  (1620,96 kg  

    о             мо  (8815,7 ca  

    о             мп  (110,23  dm3 

                   мр  ( ϣЮϓЂвЮϜ: 

       1                *ЬтвϼϠЮϜ аϮϲ Ϟdm3 :       2x2x3,14x6= 75,36                                    

1            *  ϣтвЪ Ϟ ϤтϾЮϜ:                                   75,36x3/4=56,52dm3=56,52L 

       м             *  двϪϞ ЙтϠЮϜdh :    56,52x 30=1695,6 dh                                             
                                        

 ϜϺϖ ϣАЧжЮϜ РЊж ϱжвϦ ϝвЪ .ЬϲЮϜ пЮϖ рϸϔϦ ϣϲтϲЊ оϼ϶ϒ ϣЧтϼА ЬЪ ЬϠЧϦ Ь̪ϚϝЂвЯЮ ϣϠЂжЮϝϠ : ϣДϲыв        д  пл  : а 

                                   сТ  ϱІϼвЮϜ ϓА϶ϒ ϜϣвтЯЂ ϝлЛϠϦϜ сϦЮϜ ϣЧтϼАЮϜ ϤжϝЪ м ϤϝϠϝЂϲЮ         .  


